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Die Instrumentalbebleitung (Bajan) ist fiir alle Strophen gleich
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1. Der Nebel auf der Wiese,
die breiten Blitter des 4. Schmiede fiir mich eine Axt
Schneejba]]stra.l.lches,. _ Geh in den Wald, fille eine Pappel,
die Eichenblitter sind noch breiter, schaffe fiir Nastja Schatten.

ein verliebtes Taubenpaar.

. N } 5. Damit es Nastja nicht zu heiss ist,
2. Ein junges Médchen siebt Mehl, damit sie keine Bauch- und Herzschmerzen

wirbelt den Staub dabei auf, hat
damit Nastja frohlich ist,

3. Backt Kalatschiki (Gebick), damit Nastja frohlich ist.

schickt das zum Fluss.
Am Fluss wohnt Wanja, der Schmied.



